



ЗАВОД ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ СОМБОР  
ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE SOMBOR  
РЕПУБЛИКА СРБИЈА- REPUBLIKA SRBIJA  
ZOMBORI KÖZEGESZSÉGÜGYI INTÉZET  
ÚSTAV PRE VEREJNÉ ZDRAVIE SOMBOR  
25000 Сомбор, Војвођанска 47  
25 000 Sombor, Vojvođanska



e-mail : office@zzjzsombor.org tel./fax. 025-412-888

ZZJZ Sombor  
Centar za higijenu i humanu ekologiju

### **“Društvena briga za javno zdravlje grada Sombora tokom 2023. godine”**

**Naziv programskog zadatka: Dostupnost i zdravstvena ispravnost vode za piće**

#### **Mesečni izveštaj (Jul 2023. godine)**

Na osnovu programa „Društvena briga za javno zdravlje Grada Sombora tokom 2023. godine“ i posebnog Programa 1.: „Dostupnost i zdravstvena ispravnost vode za piće“, Zavod za javno zdravlje Sombor kontroliše zdravstvenu ispravnost vode za piće i obaveštava javnost o rezultatima iste:

1. iz fabrike vode i vodovodne mreže JKP „Vodokanal“ Sombor i naseljenih mesta: Riđica, Gakovo, Rastina, Stanišić, Aleksa Šantić, Telečka, Kljaićevo, Čonoplja, Stapar i Doroslovo.
2. iz fabrike vode i vodovodne mreže JKP „Vodovod“ Bezdana i naseljenih mesta Kolut, Bački Breg i Bačkog Monoštora (B.Breg i B.Monoštor, takođe imaju sistem za prečišćavanje vode za piće). Kolut je od početka jula priključen na centralni vodovod Bezdan tako da građani imaju prečišćenu vodu na česmama.

Na osnovu mikrobiološke i fizičko-hemijskih analiza ukupno 35 uzoraka vode iz vodovodne mreže sela na teritoriji grada Sombora utvrđena je fizičko-hemijska ispravnost 37,1 % uzoraka (13 od 35 odgovara) i 85,7 % mikrobiološke ispravnosti (30 od 35 odgovara).

U naseljenim mestima: Riđica, Aleksa Šantić, Doroslovo, Stanišić, Gakovo i Rastina i dalje je na snazi zabrana Sanitarne inspekcije za korišćenje vode za piće zbog povećanog sadržaja arsena preko MDK (maksimalno dozvoljene koncentracije).

U uzorcima iz grada Sombora (ukupno 71 uzoraka) fizičko-hemijska ispravnost iznosila je 91 % (68 od 71 uzorak odgovara) a mikrobiološka ispravnost 95,8 % (68 od 71 uzoraka odgovara). U okviru gradske mreže obuhvaćene su i vodovodne mreže u Kljaićevu, Čonoplji i Svetozar Miletiću i Stapar u koje su povezane sa mrežom grada Sombora.

**dr Jelena Zelić, specijalista higijene**

09.08.2023. ZZJZ Sombor